
◆議会の様子を動画で確認！議会中継

Facebook

本会議等をインターネットで生中継･録画放映
しています（常任委員会･調査特別委員会は録画放
映のみ）。パソコンやスマートフォンから気軽に視
聴できますので、ぜひご覧ください。
◆Twitter・Facebookで市議会の情報をお届けします

議会中継

Twitter

本会議･委員会の開催状況などの
さまざまな情報をお届けしていま
すので、ぜひご利用ください。

今回のダイヤ改正は、本市の都市基盤や都市経営を揺るがすものであり、幕張新都心・蘇我副
都心の価値や本市東南部地域などの利便性の著しい低下を招くと想定されます。沿線市民の生
活を前提から覆す唐突で極端な改正であり、今後の人口流入・都市発展を阻害する要因になりか
ねません。このことから、ダイヤ改正を再考し、利便性を確保するよう要望し、決議しました。

補正予算の主なものは、次のとおりです。
●�保護者の就労要件を問わず、保育所などを利用できる「こ
ども誰でも通園制度（仮称）」の本格実施に向け、試行的事
業の実施に係る経費を計上� 1億4,580万円

令和6年第2回定例会　主な会議日程
6/  6［木］ 本会議（開会） 6/14［金］〜20［木］ 本会議（一般質問）
6/11［火］ 本会議（議案質疑）6/21［金］ 本会議（委員長報告、討論、採決）
6/12［水］・13［木］常任委員会

●令和６年第２回定例会は６月６日から６月21日まで
　開催する予定です

問い合わせ
議会事務局調査課 ☎︎043（245）5472

委員長：宇留間　又衛門　副委員長：三瓶　輝枝
委員：須藤　博文／渡邊　惟大／青山　雅紀／椛澤　洋平／亀井　琢磨

千 葉 市 議 会
広 報 委 員 会

市政に関するさまざまな質問を行う一般質問を、今回は28人の議
員が行いました。その様子は市議会ホームページの議会中継（録画
放映）でご覧いただけます。

このほか、ホームページには代表質疑の様子や可決した意見
書の全文なども掲載しています。関連ページ（議会中継等）へ
のリンク集から、ぜひご覧ください。 令和6年第1回

定例会リンク集

一般質問の内容はホームページをご覧ください

千葉市議会　令和6年第1回定例会リンク集　

議案の議決結果・会派別賛否状況
◯：賛成　×：反対
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第1回臨時会
市長
提出
議案

令和5年度
補正予算 一般会計補正予算（第8号） 原案可決 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

議員
提出
議案

意見書 ダイヤ改正における鉄道路線の運行本数の維持や利便性確保に向けた国の積極的関与を求める意見書 原案可決 〇 〇 〇 〇 〇 〇 ×
決議 京葉線・外房線・内房線の快速及び通勤快速のダイヤ改正を再考し、利便性を確保するよう要望する決議 原案可決 〇 〇 〇 〇 〇 〇 ×

第1回定例会

市長
提出
議案

令和5年度
補正予算

一般会計補正予算（第9号） 原案可決 〇 〇 〇 × 〇 〇 〇
国民健康保険事業特別会計補正予算（第2号）／霊園事業特別会計補正予算（第1号）／都市計画土地区画
整理事業特別会計補正予算（第1号）／病院事業会計補正予算（第3号）／下水道事業会計補正予算（第4号）原案可決 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

令和6年度
予算

一般会計予算／国民健康保険事業特別会計予算／介護保険事業特別会計予算／競輪事業特別会計予算／動
物公園事業特別会計予算／公債管理特別会計予算／水道事業会計予算 原案可決 〇 〇 〇 × 〇 〇 〇

後期高齢者医療事業特別会計予算／母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別会計予算／霊園事業特別会計予算
／地方卸売市場事業特別会計予算／都市計画土地区画整理事業特別会計予算／市街地再開発事業特別会計
予算／公共用地取得事業特別会計予算／学校給食事業特別会計予算／病院事業会計予算／下水道事業会計
予算／農業集落排水事業会計予算

原案可決 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

条例

【条例の一部改正】
行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用に関す
る条例／介護保険条例／保育所設置管理条例／都市公園条例

原案可決 〇 〇 〇 × 〇 〇 〇

【条例の制定】
法令の改正等に伴う関係条例の整理に関する条例／犯罪被害者等支援条例／女性自立支援施設の設備及び
運営に関する基準を定める条例／農業集落排水事業の設置等に関する条例／農業集落排水事業の設置等に
関する条例の施行に伴う関係条例の整備に関する条例
【条例の一部改正】
職員定数条例／事務分掌条例／指定居宅サービス等の事業の人員、設備及び運営に関する基準を定める条例
等／指定障害福祉サービスの事業等の人員、設備及び運営に関する基準を定める条例等／火災予防条例／消
防関係手数料条例／暴力団排除条例／児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める条例等／建築関
係手数料条例

原案可決 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

その他

包括外部監査契約 原案可決 〇 〇 〇 × 〇 〇 〇
千葉都市計画検見川第二地区土地区画整理事業施行規程の廃止／工事請負契約（総合保健医療センター大規模
改修工事）／工事請負契約（総合保健医療センター大規模改修電気設備工事）／工事請負契約（総合保健医療
センター大規模改修機械設備工事）／和解／市道路線の認定及び廃止

原案可決 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

千葉県公安委員会委員の推薦 原案同意 〇 〇 〇 × 〇 〇 〇
教育委員会委員の任命／人権擁護委員の推薦（5件） 原案同意 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

議員
提出
議案

条例等
手話言語条例の制定 原案否決 × × × 〇 × × 〇
議会委員会条例の一部改正／議会会議規則の一部改正 原案可決 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

意見書 食品ロス削減への国民運動のさらなる推進を求める意見書 原案可決 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

第1回臨時会 第1回定例会

可決した主な議案

京葉線・外房線・内房線の快速及び通勤快速のダイヤ改正を再考し、
利便性を確保するよう要望する決議 補正予算：一般会計・特別会計に104億8,600万円を追加

千葉市議会　議会中継

※会議日程は変更される場合があります。
※日程は6月3日㈪に開催される議会運営委員会で決定されます。
※第2回定例会で審査する請願･陳情の提出の締め切りは5月30日㈭17時です。

●千葉市の教育に関する請願請願の結果 不 採 択

【4】 ちば市議会だより令和6年（2024年）5月1日


